

县委组织部:压实责任 履行职责

2月13日,县委组织部召开机关全体人员学习会,集中传达学习全县三级干部会议精神,并对2017年组织工作提出要求。县委常委、组织部长、统战部长丁贤应主持会议并讲话。

丁贤应指出,贯彻落实全县三级干部会议精神,是今年组织部门重要的工作内容,组织部门要学习好、贯彻好、落实好县委“一个率先、两个进位”总体战略部署,要把贯彻落实会议精神纳入“两学一做”常态化

教育中,切实把握会议精神,真正把思想和行动统一到县委的决策部署上来。

丁贤应强调,贯彻落实会议精神,一是要与强化学习相结合。组工干部不论在什么岗位,学习都是基础。只有把碎片式学习和集中系统学习相结合,养成良好的学习习惯,坚持在工作中学习,在学习中工作,才能不断提升政治理论、业务知识和自身修养水平。二是要与组织工作相结合。组工干部要紧紧围绕工作实际,精

准领会和贯彻落实县委县政府的决策和部署要求,把握新思想、立足新起点,找准新目标,压实组织工作的任务和责任。三是要与履行岗位职责相结合。组工干部要尽快进入工作状态,要有撸起袖子大干一场的精神风貌。要站好岗,全面细致的梳理好、履行好岗位职责,实实在在肩负起自己身上的责任,为县委、县政府各项中心工作顺利实施提供坚实的组织保障。

(刘健)

岗集镇:打造全县经济社会发展前沿阵地

2月9日上午,岗集镇召开传达贯彻全县三级干部会议精神座谈会,县委常委、组织部长、统战部长丁贤应出席会议并作要求。领导班子成员、二级机构负责人和村(社区)主要负责人参加了会议。座谈会传达了会议精神,学习了县委书记许华同志的讲话精神。镇村

干部纷纷围绕学习贯彻会议精神,结合工作实际,进行交流发言,重点就下一步发展思路、发展方向和具体的工作举措进行了讨论。

丁贤应对岗集镇去年取得的成绩给予了肯定,同时他指出,岗集镇是长丰经济重镇,是全县的经济社会发展前沿,应要有着更高的

标准和要求与之相适应。在全县要做到常规工作带好头,重点工作出典型。目前岗集镇干部中仍然存在思想观念陈旧等四个方面的差距和不足,要高度重视,亟待改进和提高。针对岗集镇下一步工作,丁贤应提出了“忠诚、干净、担当”的六字要求。(张文 席清如)

朱巷镇:精心谋事 聚焦干事 实干成事

2月9日上午,朱巷镇组织召开全体班子成员、村居党组织书记会议对全县三级干部大会精神进行了认真热烈的讨论,进一步收心干事谋划发展。副县长袁志祥到会指导并讲话。

与会人员围绕会议和许华书记讲话精神,结合各自实际,谈感受、讲认识、找差距、提建议,纷纷表示,要将大会精神落实到实际工作中,奋力开创2017年朱巷镇各项工作的新局面。

会议强调,要从“四个方面”做好朱巷镇2017年

工作,一要找差距。要保持清醒的头脑,正视问题和不足,克服自满情绪,认真借鉴成功经验,弥补自身不足,扎实推进朱巷发展;二要提标杆。要树立勇争第一的信心和决心;三要强落实。全镇上下要深入学习习近平总书记讲话精神,认真落实政策,强化执行政策,用足用活用好政策;四要大发展。2017年是朱巷镇“党建创新年”、“项目落地年”、“乡旅发展年”和“作风保障年”。其中,项目是发展的支撑。全镇上下要始终抓住项目工作不放

松,不断提高谋划项目、争取项目、落实项目的能力。要精心谋划、组织实施好老虎冲4A级景区青蛙乐园项目、武术小镇建设项目、油坊社区草坪项目、美丽乡村建设项目建设、合水路风貌整治项目等20多个项目。

袁志祥讲话强调,要从“四个方面”领悟好会议实质,推动工作进步,一要把握好视野与目标定位的关系;二要提优提质抓好工作落实;三要创新思路打造朱巷特色;四要敬畏法律法规。(杨慧玲)

互联网+扶贫 造甲出新招

近日,造甲乡发起了名为“[造甲]精准扶贫之神秘北纬30°虾稻米”的轻松筹项目。据项目发起人介绍说:“造甲乡双河村是2014年国家标准建档立卡贫困村。自全面打响脱贫攻坚战以来,为实现全面脱贫并持续巩固脱贫成效,造甲乡党委政府不断摸索,趟出了一条适合双河人民的脱贫致富之路——‘虾稻共养’。目前,双河村建成产业扶贫园

一座,其中就包含1800亩‘虾稻共养’基地。基地虽然建成了,但刚刚脱贫的贫困户使用基地的初次投入成了党委政府的心头事。于是乎,乡里采用了‘互联网+’的模式,出新招,发起了轻松筹。”

据悉,项目筹款目标金额为五万元,筹款周期为15天;所筹款项主要用于为农户免费提供种子及技术支持。除此,作为支持回报,项目设有三类回报,分别是价

值55元的5kg袋装虾稻米、68元的礼盒装虾稻米和88元的米桶装虾稻米,并将在新米产出后统一发货。轻松筹持续几天来,已筹得金额7000多元。造甲乡政府表示,他们不但会将此项目不断推广,争取早日筹满用于扶贫的良种钱;还将利用已经建成的电商平台,利用“互联网+”,将各贫困村乃至普通乡村的特色农产品推销出去,为农民增收。(曹涛)

切实做好春耕备耕工作,提高农机检验率,确保农机作业安全,本着方便机手、服务机手的理念,县农委通知要求从2月13日起至3月30日在全县范围内组织开展农机免费送检下乡便民服务活动。

通知安排,各乡镇要结合本地实际,以农机(农业)专业合作组织、种粮大户等为依托,设立2-3个布局合理、

人勤春来早 农机送检忙

定的时间地点参加活动,务求实效,不走过场。

通知强调,县农机局要负责组织农机监理人员等在乡镇设置的便民服务点集中开展农机检验、驾驶证到期换证、农机安全生产教育等服务。要适时

双凤开发区及早谋划拆迁工作

2月13日,双凤开发区召开2017年拆迁工作专题会议,深入贯彻落实县“三干”会议精神,开春谋划、部署开发区2017年拆迁工作。

会议指出,过去的一年,双凤开发区拆迁工作取得重大突破,园区城市环境与形象得到极大提升,发展空间得到进一步拓展,同时拆迁工作也进入“深水”区,

举步维艰。但拆迁对开发区发展的重要性不言而喻,开发区拆迁永远在“路上”,拆迁是改变园区城市形象和加快发展的有效途径与手段,更是事关开发区群众根本利益的不二选择。

会议强调,县“三干”会议对新形势下全县干部应该具备的工作状态、工作作为和工作作风明确了要求,对于

开发区干部而言,更应主动作为,走在前列,干在实处,勇立潮头,把握住发展的大趋势与大方向,发挥自身最大的能量,找准拆迁“切入点”,坚定不移,把拆迁工作向纵深推进。

会上,拆迁包联领导与各工作组组长就当前拆迁进展情况进行了汇报。(杨维礼 刘明俊 周蜀昭)

双墩镇打好拆迁“歼灭战”

2月14日,双墩镇召开2017年拆迁会战大会,对今年拆迁工作进行部署,要求全镇上下坚决打好拆迁“歼灭战”。

会议指出,今年将是双墩镇拆迁工作打“歼灭战”的一年。所有的工作人员都要撸起袖子、甩开膀子,大干一年,要立即进入拆迁工作的紧张状态,把拆迁

的标语挂起来、口号喊起来,坚持舆论引导、政策指导,采取有力的方法措施,让群众拆得明白,拆得愉快。

会议强调,全体工作人员要明确拆迁工作在双墩镇的位置以及在品质北城建设中的重要性。没有拆迁就没有建设,也就没有发展。拆迁已经成为北城群众改善生活、积累财富的重要途径。因此,拆迁工作不仅是政府想要做,更是群众盼望做的一项工作。工作中,要明确工作任务和政策底线,用心去熟悉拆迁政策、把握拆迁政策、宣传拆迁政策,深入细致地做群众的思想工作,用能干事、干成事的工作状态,严于律己、服务群众的工作作风打赢这场拆迁大会战。(杨维礼 韩超)

全力保障中国草莓大会顺利举行



2月14日,县市场监管局和双凤市场监管所执法人员来到承担中国第八次草莓大会接待任务北城世纪金源大酒店,详细检查从业人员健康证、食品留样及记录、餐饮具消毒、食品原材料购进票证等,对会议期间供餐食谱进行严格审查,对检查的问题,责令整改并下达责令改正通知书。(张文 夏云义)



连日来,水湖镇被列入草莓大会参观点沿线的伍岗、费岗、李杨等村居,结合各村实际,对参观道路沿线道路清洁、占道经营、乱堆乱放等进行治理,实施水渠清洁、树枝杂草清理、道路填平工作,以崭新的面貌迎接草莓大会的成功举办。

(张文 杨云龙)

组织农机监理人员对在江苏、浙江及省内鞍山等外地作业的农机和驾驶人员,开展实地检验、驾驶证到期换证等服务。要严格规范各项检验业务,按照标准严把检验关,检验时,做到人、车、证三见面,农机监理人员要严格执行“谁检验、谁签字、谁负责、谁落实”的工作制度。检验合格后,按规定要求核发检验合格标志。(杜刚)